

种子选手出局创纪录 温网赛场“冷风劲吹”

一边是高温的炙烤,一边是赛场上的“冷风劲吹”,已有23位种子球员在温网单打首轮出局,遭遇“冰火两重天”。其中,男、女单打前10种子各4位“一轮游”。男单13位种子出局打破温网纪录(11位),追平2004年澳网大满贯首轮种子选手的出局纪录。

继佩古拉、郑钦文出局后,高芙也“步人后尘”。她遭排名第42位的雅斯特雷姆斯卡横扫,整场比赛仅打出6记制胜分,送出9次双误和29次非受迫性失误,成为公开赛时代第三位在法网夺冠后,在温网首轮出局的女子球员。

被视为“天才少女”的高芙年少成名,但温网是她唯一未能打进8强的大满贯。高芙直言从红土转换到草地的困扰,“我感觉从心理上有些不知所措,既没有足够的时间庆祝,也没能重新投入训练和比赛。这是我第一次经历赢下法网后还要来打温网,我学到了很多。”

由于气候的限制和对草皮养护的高要求,草地赛的参赛机会本就有限。草地

赛季一般在法网落幕后开启,要求球员具备快速调整打法的能力,以应对不同类型的球场。在近8届温网赛场,尚无人能够卫冕女单冠军。

男单方面,在红土赛季大放异彩的穆塞蒂,法网受伤后缺席了草地热身赛空降温网,首轮出局损失掉去年的四强积分,排名将受影响。“95后三杰”兹维列夫、梅德维杰夫和西西帕斯集体出局。兹维列夫出局后直言:“我从未感到如此空虚,缺乏乐趣,我在场上感到孤单和挣扎,我想这不一定是网球的问题。”曾经以稳定见长的梅德维杰夫,澳网止步次轮,法网和温网均是“一轮游”。西西帕斯受背伤影响,世界排名已跌至第26位,心灰意冷的他流露出退役的打算。

雨水也是温网绕不开的话题,随着雨水侵袭,北京时间2日晚的比赛全部延后开赛。女双首轮,王欣瑜/郑赛赛以1:6、4:6不敌2号种子达布劳斯基/卢特利芙,无缘晋级。

(据《天津日报》)



高芙止步女单首轮

世俱杯1/4决赛看点十足



利雅得新月队球员庆祝胜利

世俱杯赛1/8决赛战罢,相较于冷门迭爆的上半区,下半区则完全成为欧洲军团的“独角戏”,皇家马德里队和多特蒙德队锁定最后两个8强席位,再加上更早晋级的巴黎圣日耳曼队和拜仁慕尼黑队,下半区4队恰好复制了2023~2024赛季欧冠联赛的4强之师。

最终的8强队伍中,欧洲依旧占据着最多的5席,南美坐拥两席,亚洲抢得一席,北

美、非洲以及大洋洲的俱乐部均遭到了淘汰。这样的结果多少还是有些出人意料,尤其是利雅得新月队的晋级爆出了本届赛事的最大冷门。接下来1/4决赛的对阵形势也可谓是“无巧不成书”。作为新科欧冠冠军,“大巴黎”落位下半区,而近3次在欧冠联赛中淘汰“大巴黎”的3支队伍皇马、多特和拜仁也同时聚齐,形成“死亡半区”。

“大巴黎”将在8强战中对垒拜仁,他们

此前4次对垒该对手全部战败,上一次战胜“德甲霸主”还是在2020~2021赛季欧冠1/4决赛的首回合比赛中,可见“大巴黎”冲击决赛席位的路途注定不会平坦。下半区另一场8强战由皇马对垒多特。要知道“大黄蜂”此前已在欧冠联赛中与“银河战舰”有过16次交手,是队史对阵次数最多的国外俱乐部。遗憾的是,夏窗刚刚加盟多特蒙德队的小贝林厄姆因累计黄牌停赛一场,将无缘与皇马大将贝林厄姆上演兄弟对决。

上半区两场跨大洲的对决同样颇具看点。其中切尔西队将对阵帕尔梅拉斯队,两队曾在2022年的世俱杯决赛中相遇,当时鏖战至加时,“蓝军”凭借哈弗茨的制胜点球艰难取胜。本届世俱杯赛,帕尔梅拉斯队至今4战取得两胜两平的不败战绩,其中1/8决赛经历加时鏖战,淘汰了上赛季南美解放者杯冠军博塔弗戈队,展现不俗状态。不过切尔西队作为上半区的欧洲“独苗”,就纸面实力而言,无疑更有机会冲击4强乃至决赛席位。而利雅得新月队对垒弗鲁米嫩塞队一役无疑更加吸引眼球,前者淘汰了曼城,后者淘汰了国米。作为“亚洲之光”,利雅得新月队每向前一步都是巨大的突破。从目前专业机构给出的夺冠概率来看,利雅得新月队排名第六,要高于帕尔梅拉斯和弗鲁米嫩塞两支巴甲球队,证明他们有机会继续书写历史。

(据《今晚报》)